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ABCDE

50cmのテープに 70cmのテープをつなげて 1本のテープを作りまし

た。10cm重ねてつなげると、何 cmのテープができますか。 

重なっている部分
ぶ ぶ ん

の長さをひくと、 120－10＝110(cm) 

                          110cm 
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ABCDE

15cmのリボンと 21cmのリボンを重ねてつなぎました。リボンは、全体

で 33cmになりました。つなぎめは何 cmですか。 

 全体が、33cm だから、 36－33＝3(cm) 

                         3cm 
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DE

24mのロープに 18mのロープをつなげました。重なりは 2mとしま

す。全体は何mですか。 

重なっている部分
ぶ ぶ ん

の長さをひくと、 42－2＝40(m) 

                          40m 
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DE

125cmのぼうを 2本つなげて、235cmの棒を作りました。重なりは 

何 cmですか。 

 全体が、235cm だから、 250－235＝15(cm) 

                         15cm 


